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Il Cayman 60 HT è una imbarcazione di 19,50 metri per 5,05 di larghezza, un open 

di nuovo concetto che estende i valori tradizionali dell’imbarcazione 

aperta in una dimensione di godibilità totale appropriandosi dei grandi 

spazi accoglienti e comodi caratteristici del flybridge. Il Cayman 60 HT fa 

parte della nuova linea Cayman di open-fly, imbarcazioni cosi definite perchè 

sanno coniugare sapientemente le caratteristiche dell’una e dell’altra 

tipologia, mantenendo una spiccata personalità sportiva. Il progetto è di 

Cayman Yachts Engineering, il desing dell’ arch. Carlo Trezzi.

Cayman 60 HT is a 19,50 m length and 5,05 m beam boat, a new concept open 

extending the traditional open boat values in a dimension of a full 

enjoyability taking possession of the fly bridge big comfortable spaces. 

Cayman 60 HT belongs to the new Cayman open-fly line, a so-called range 

of boats since it wisely conjugates the characteristics of both boat 

typologies, maintaining a strong sporting personality. The plan is by 

Cayman Yachts Engineering, the design by arch. Carlo Trezzi. 





L’imbarcazione è dotata di una chiusura di poppa a scomparsa, caratteristica che consente di dividere a piacere il pozzetto 

di poppa dal salone, arredato lussuosamente e non più con la spartanità solita delle barche aperte:

The boat is equipped with a foldaway stern closing, allowing to separate the stern cockpit from the hall which is 

luxuriously furnished and then differently from the usual open boat Spartan arrangement: 







mobili in essenza pregiata di noce oppure in rovere sbiancato, abbinati a completamenti di arredo in acciaio, materiali 

trasparenti e wengé a seconda delle scelte dell’Armatore invitato a partecipare con il proprio stile e gusto per creare una 

imbarcazione il più possibile su misura.

walnut or whitened durmast precious essence furniture, coupled with steel furniture elements, transparent materials 

and wengé, according to the choices of the Owner who is invited to participate with his style and taste to create as much 

as possible a “made to measure boat”. 



Le cabine sono tre di cui una “vip” a prua, una centrale con letto matrimoniale e una cabina ospiti a due letti in piano, tutte 

dotate di proprio servizio.

The cabins are three, among them a central one with double bed, a vip cabin at the bow and a host cabin with two beds on 

the same level, all equipped with their own toilette.







All’esterno il Cayman 60 HT presenta un prendisole 

a prua, ampi camminamenti per potersi muovere a 

bordo in tutta sicurezza, passerella a scomparsa  

sotto lo scalino pozzetto – plancetta, tender 

stivato in uno spazio garage sopra il quale è 

ricavato un ampio prendisole poppiero. Una 

sottostante piattaforma consente un facile 

accesso all’acqua e riserva spazio per alloggiare 

una moto d’acqua.

Outside Cayman 60 HT is equipped with a sun deck 

at the bow, wide side walk ways allowing moving 

on board with the greatest safety, a gangway 

folding away under the cockpit – gangway step, 

tender stowed in a garage space on which it 

has been created a wide stern sun deck. An under 

lying platform allows an easy access to the 

water and keep space to stow an aqua scooter.





CAYMAN 60 H.T. - CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lunghezza f.t.
Length over all

19,87 m 65 ft

Larghezza f.t.
Beam over all

5,06 m 16,6 ft

Immersione alle eliche
Draft at the propellers

1,74 m 5,1 ft

Dislocamento
Displacement (Max load)

35,3 ton. 77820 lb

Capacità serbatoio acqua dolce
Water tank

700 lt. 185 gal

Capacità serbatoio carburante
Fuel tank

3650 lt 964 gal

Motori
Engines

2xMAN V8 -1200 da 1200 hp

Generatore
Generator

n° 1 generatore Kolher da 13 KW  n° 1 generator Kolher 17,68 hp

Velocità max:
Maximum speed

33 nodi 33 Knots

Velocità di crociera
Cruise speed

29 nodi 29 Knots

Carena
Hull

V profondo 20° a poppa Deep “V” - 20° at the stern

Posti letto
Berths

6+2

Cabine
Cabins

3+1

Servizi
Bathrooms

3+1

Cabina equipaggio
Crew cabin

1

Materiale di costruzione
Building material

Vetroresina Fibreglass and epoxy composite

Materiale arredi interni
Material furnishes interiors

Compensato marino rivestito di varie essenze 
(ciliegio, rovere, noce, ecc.)

Compensated sea dressed again of various 
essences (cherry, oak, walnut-tree, etc.) 

Categoria di progettazione
Design category

A

Design Arch. Carlo Trezzi

Progetto
Builter

Cayman Yachts Engineering

Persone trasportabili
Passenger capacity

12

Cayman Yachts si riserva il diritto di apportare modifiche ritenute opportune a questa specifica ed all’imbarcazione in qualsiasi momento senza preavviso. Pertanto i dati tecnici, disegni e fotografie sono puramente indicativi e non costituiscono 
né costituiranno in sede contrattuale sia preliminare che definitiva dichiarazioni pubbliche sulle caratteristiche specifiche del bene.

Cayman Yachts reserves the right to make any alterations deemed appropriate to this data and to the vessel, at any time and without prior warning. As such, all technical data, drawings and photographs should be considered as purely indica-
tive. They do not and will not costitute any form of public declaration as to the specific features of the goods, neither during preliminary or final drawing up of contracts. 
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